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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Přestože došlo v posledních letech vlivem mnoha aktivit k tomu, že se stigmatu a stigmatizaci věnuje větší 

pozornost, i nadále zůstává téma aktuální. Proto každý příspěvek, včetně této bakalářské práce, pomáhá lépe 

pochopit danou oblast a poukazuje cesty, jak míru stigmatizace snižovat. Výběr tématu proto hodnotím 

pozitivně. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala s rozsáhlým spektrem zdrojů a problematiku zpracovala poctivě, velmi komplexně, z různých 

perspektiv. Z textu je zřejmé, že získala kvalitní vhled do problému. Uváděné závěry jsou dobře argumentované 

a použité zdroje správně citované.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Získané informace jsou kvalitně a přehledně zpracovány a logicky provázány. Text je srozumitelný a 

předkládané závěry mají pevnou oporu v textu. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  

Po formální stránce je práce v pořádku, přehledná, strukturovaná a jazykově čistá. Objevuje se několik překlepů 

a jazykových nepřesností, které však zásadně nesnižují kvalitu celé práce.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

V některých pasážích textu autorka dává do souvislostí neférové, necitlivé a 

odmítavé chování personálu se stigmatizací. Tato souvislost tam může být, 

roli však mohou hrát i jiné významné faktory, více viz otázky. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V návaznosti na výše uvedenou poznámku. Co krom stigmatizace hraje roli 

v neprofesionálním a nevstřícném přístupu personálu? 
 

 

 

Jedním z doporučení je zařazení psychoedukace do terapeutického plánu. 

Znáte nějaké psychoedukační programy v ČR určené pacientům se 

schizofrenií? 

 

 
 

Může být stigmatizující přístup personálu ovlivněn přítomností peer 

konzultanta na oddělení a jak?  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
 

 
   

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


